



ФЕДЕРАЛЬНОЕ МЕДИКО-БИОЛОГИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО (ФМБА РОССИИ)

Уважаемые коллеги!

21 августа 1947 года постановлением Правительства СССР «О медико-санитарном обслуживании предприятий Первого Главного управления при Совете Министров СССР» принято решение о создании при Министерстве здравоохранения СССР специального управления, задачей которого являлась разработка научно обоснованных норм и правил радиационной безопасности и организация медицинского обслуживания работников атомной промышленности. Оно получило название - Третье главное управление при Минздраве СССР. В системе управления были организованы научно-исследовательские институты, медико-санитарные части и органы государственного санэпиднадзора. Первым начальником управления, в ранге заместителя министра, стал Аветик Игнатьевич Бурназян.

С этого дня началась наша славная история, тесно связанная с историей Родины. Вот уже 70 лет мы стоим на страже здоровья и профессионального долголетия людей, от труда которых зависит безопасность и престиж страны, а так же темп развития высокотехнологичных отраслей российской экономики. Это работники оборонной промышленности, космонавты, спортсмены-олимпийцы и многие другие.

70 лет 3-е Главное управление – ФМБА России находится на острие науки и медицинской практики. Мы – единственная в мире система промышленного здравоохранения, работающая на всю страну. Мы – спецназ медицины. Мы – это 150 тысяч сотрудников в 188 организациях и 38 территориальных органах. Мы уважаем традиции и идём к инновациям. Мы помним всё, что вложили в систему наши старшие товарищи и учителя, бережно храним и приумножаем это. Мы растим достойную смену и открываем новые горизонты.

За 70 лет существования Агентства сделано очень много, но ещё больше сделать предстоит. От всей души поздравляю Вас с этой памятной датой! Благодарю за добросовестный труд и верность делу, которому мы служим. Желаю успехов, новых открытий и свершений и, конечно, счастья и здоровья Вам и Вашим близким!

Руководитель

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Vladimir Uiba", is placed above a blue horizontal line. The signature is fluid and cursive.

21 августа 2017 г.